

13. SK WILTEN BESELE CUP

Internationales
Franz Götsch Gedenkturnier
für Nachwuchsmannschaften

14. - 16. März 2025

Liebe Fußballfreunde!

Der Innsbrucker Fußballverein **SK Wilten** veranstaltet auch 2025 wieder das alljährliche internationale Vorbereitungsturnier für Nachwuchsmannschaften aus Nah und Fern. Deshalb möchten wir euch und eure Mannschaften herzlichst zum **13. SK Wilten Besele Cup 2025 – Franz Götsch Gedenkturnier vom 14.-16.03.2025** einladen. Ganz nach dem Motto "Back to the roots" wird das Turnier wieder ausschließlich am heimischen Sportplatz Besele ausgetragen.

Hier die wichtigsten Informationen rund um den Turnierablauf:

Zeitplan:

Freitag, 14.März: U07 Turnier (Stichtag 01.01.2018 u. jünger)

U08 Turnier (Stichtag 01.01.2017 u. jünger)

Samstag, 15.März: U09 Turnier (Stichtag 01.01.2016 u. jünger)

U10 Turnier (Stichtag 01.01.2015 u. jünger)

Sonntag, 16.März: U12 Turnier (Stichtag 01.01.2013 u. jünger)

Nenngeld:

Das Nenngeld beträgt pro Mannschaft:

EUR 60,00.- (U07, U08) bzw. EUR 70,00.- (U09, U10, U12).

Gespielt wird im Turniermodus und nach den Bestimmungen des Tiroler Fußballverbandes.

U07 (max. 10 Mannschaften)	1x8 min	3 gegen 3 (Funino)	Beginn: ca.16:30 Uhr
U08 (max. 10 Mannschaften)	1x8 min	3 gegen 3 (Funino)	Beginn: ca.16:30 Uhr
U09 (max. 12 Mannschaften)	1x15-20 min	4+1 gegen 4+1	Beginn: ca.09:30 Uhr
U10 (max. 12 Mannschaften)	1x15-20 min	4+1 gegen 4+1	Beginn: ca.09:30 Uhr
U12 (max. 12 Mannschaften)	1x15-20 min	6+1 gegen 6+1	Beginn: ca.09:30 Uhr

Informationen zum Sportplatz:

• Kunstrasensportplatz Besele-Wilten West (Innerkoflerstraße 11, A-6020 Innsbruck) statt. Es sind keine Metall- bzw. Schraubstoppeln erlaubt!!!

Das Nenngeld ist bitte gleichzeitig auf unser Vereinskonto zu überweisen (IBAN: AT67 3600 0000 0172 4780; BIC: RZTIAT22). Ihr bekommt anschließend von uns eine Bestätigung über eure Anmeldung. Die Anmeldung ist erst nach Einzahlung des Nenngelds gültig! Meldeschluss ist der 31. Jänner 2025.

Anmeldungen erfolgen bitte per E-Mail an beselecup@skwilten.at.

+++ Nähere Infos zu den einzelnen Altersklassen sowie Spielregeln findet ihr auf unserer Turnierhomepage unter www.skwilten.at/beselecup +++





Wir freuen uns auf eure Teilnahme, ein spannendes Turnier und ein Wiedersehen beim

13. SK Wilten Besele Cup.

Euer Turnier-Team des SK Wilten Innsbruck

Kontaktadresse für Turnierangelegenheiten:

SK Wilten Innsbruck

Beda-Weber-Gasse 15a, A – 6020 Innsbruck

E-Mail: beselecup@skwilten.at